

## Теми доповідей учасників конференції

Татюков В.І. (Голова Вищого господарського суду України)  
*На шляху до ефективного судочинства*

### *Доступ до правосуддя*

Балик В.М. (Голова Господарського суду Кіровоградської області)  
*Через доступність до довіри*

Богданов Л.В. (Генеральний директор ДП "Інформаційні судові системи")  
*Сучасні технології в судочинстві: від електронного документообігу до електронного суду*

Василяка К.Л. (Голова Господарського суду Миколаївської області)  
*Пасивний доступ до судової інформації як один з критеріїв доступності правосуддя*

Ващиліна Н.М. (Голова Господарського суду Закарпатської області)  
*Забезпечення справедливих і рівних умов фізичної, фінансової та процесуальної доступності до правосуддя*

Девід Майкл Вон (Керівник проекту USAID "Справедливе правосуддя")  
*Пілотна програма з оцінки якості функціонування суду в 2012 році*

Захарова О.В. (Керівник апарату Донецького апеляційного господарського суду)  
*"Електронний суд": очікування та проблеми*

Кармазін А.І. (Керівник апарату Господарського суду Київської області)  
*Необхідність впровадження інформаційних технологій в судовій системі*

Качур Ю.І. (Керівник апарату Господарського суду Львівської області)  
*Формування єдиного інформаційного простору судів за допомогою інформаційно-телекомунікаційної технології "Електронний суд"*

Кирилюк Руслан Іванович (Голова Державної судової адміністрації України) - *Питання інформаційного забезпечення діяльності судів*

Коваленко О.В. (Голова Господарського суду Сумської області)  
*Про ефективність впровадження інформаційних технологій в господарське судочинство*

Кожокар М.О. (Керівник апарату Господарського суду Чернівецької області)  
*Проблемні аспекти в діяльності суду*

Колбасов Ф.Ф. (Заступник голови Господарського суду Вінницької області)  
*Впровадження інформаційних технологій в господарських судах України*

Крушельницький В.З. (Керівник апарату Господарського суду Тернопільської області)  
*Проблеми доступності правосуддя у господарському судочинстві*

Мала О.В. (Керівник апарату Дніпропетровського апеляційного господарського суду)  
*Стратегічні комунікації суду, їх впровадження та розвиток*

Марочкін І.Є. (Член кореспондент НАПрН України, к.ю.н., професор, завідувач кафедри організації судових та правоохоронних органів Національного університету "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого")

*Питання забезпечення доступу до правосуддя в судах господарської юрисдикції*

Меткий Максим Анатолійович (Начальник відділу організаційного забезпечення Вищого господарського суду України) - *Деякі питання доступу до інформації в суді*

Мирутенко О.Л. (Суддя Львівського апеляційного господарського суду, член Ради суддів господарських судів України)

*Впровадження і розвиток комунікаційних стратегій в господарських судах*

Наливайко Є.М. (Заступник голови Господарського суду Кіровоградської області)

*Комунікаційна стратегія і авторитет господарського суду*

Обрусна С.Ю. (Д.ю.н., професор кафедри фундаментальних юридичних дисциплін ННІ права та масових комунікацій Харківського національного університету внутрішніх справ)

*Доступність правосуддя в господарських судах: теоретико-прикладний аспект*

Осетинський А.Й. (Заступник голови Вищого господарського суду України)

*Організація роботи та адміністрування – запорука якісного відправлення правосуддя*

Панасенко І.В. (Керівник апарату Господарського суду Харківської області)

*Доступ до правосуддя*

Панькова Л.О. (В.о. завідувача кафедри цивільного та господарського права НУБіП України, к.ю.н., доцент)

*"Електронний суд": досвід запровадження в арбітражних судах Російської федерації*

Погорецький М.А. (Д.ю.н., професор, Заслужений дія науки і техніки України, завідувач кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка)

*Доступ до правосуддя у практиці Європейського Суду з прав людини*

Резніченко О.Ю. (Заступник голови Господарського суду Сумської області)

*Нові можливості організації комунікації суду з громадськістю*

Селіванов А.О. (Академік НАПрН України, д.ю.н., професор, Постійний представник Верховної Ради України в Конституційному Суді України, завідувач відділу зв'язків з органами правосуддя Апарату Верховної Ради України)

*Процесуальна неузгодженість у реалізації права на доступ до касаційного провадження*

Тимошенко О.М. (Суддя Рівненського апеляційного господарського суду)

*Формування єдиного інформаційного простору судів за допомогою інформаційно-телекомунікаційної технології "Електронний суд"*

Шевчук С.Р. (Суддя Вищого господарського суду України, секретар Ради суддів господарських судів України)

*Теоретико-правові засади та міжнародні стандарти доступу до правосуддя в господарських справах*

## **Організаційні аспекти адміністрування господарських судів**

Бабенко А.О. (Керівник апарату Господарського суду Дніпропетровської області)  
*Актуальні аспекти організації управління персоналом суду*

Беляневич В.Е. (К.ю.н., старший радник адвокатської фірми)  
*Про судову статистику у зв'язку із проблемою однаковості правозастування*

Бойко С.М. (Суддя Львівського апеляційного господарського суду)  
*Функціонування органів суддівського самоврядування та законодавче регламентування виконання їх рішень*

Бринцев В.Д. (Суддя Конституційного Суду України, д.ю.н., професор, Заслужений юрист України)  
*Головні напрямки подальшого підвищення ефективності управління судами на завершальному етапі судової реформи*

Величко Н.Л. (Голова Господарського суду Дніпропетровської області)  
*Співвідношення повноважень між головою суду, керівником апарату та органом суддівського самоврядування щодо забезпечення діяльності суду*

Волков Р.В. (Голова Господарського суду Одеської області)  
*Окремі проблемні питання ведення автоматизованої системи документообігу суду*

Галівець І.В. (Керівник апарату Вищого господарського суду України)  
*Роль апарату в організації роботи суду*

Далеко К.О. (Керівник апарату Господарського суду Донецької області)  
*Судове адміністрування господарських судів*

Дедух О.М. (Керівник апарату Господарського суду Житомирської області)  
*Адміністративно-управлінські функції голови суду та керівника апарату: рівновага чи підпорядкування?*

Жицька Г.М. (Керівник апарату Господарського суду Черкаської області)  
*Правовий статус помічника судді*

Калантай М.В. (Голова Господарського суду Харківської області)  
*Організаційні аспекти адміністрування в господарських судах України*

Калініченко А.А. (Заступник голови Господарського суду Автономної Республіки Крим)  
*Практичні аспекти управління персоналом судової установи*

Кармазіна О.В. (Начальник аналітично-статистичного відділу Вищого господарського суду України)  
*Аналіз та ведення судової статистики господарськими судами України*

Климчук С.В. (Керівник апарату Господарського суду Вінницької області)  
*Ефективне планування роботи суду, аналіз запланованих заходів, контроль за їх виконанням*

Коваль В.М. (Голова Севастопольського апеляційного господарського суду)  
*Перспективи та шляхи розвитку судового адміністрування в Україні*

Ковальова О.П. (Керівник апарату Харківського апеляційного господарського суду)  
*Щодо питання впровадження елементів стратегічного планування в діяльності апарату суду*

Ковальський В.С. (Д.ю.н., доцент, президент Видавничої організації "Юрінком Інтер")  
*Про деякі питання взаємодії господарських судів та засобів масової інформації*

Ковальський Д.В. (Начальник відділу забезпечення роботи заступника голови Вищого господарського суду України)  
*Проведення оперативних нарад – важливий фактор в організації роботи господарського суду*

Комарніцький В.В. (Керівник апарату Господарського суду Хмельницької області)  
*Розмежування повноважень голови суду та керівника апарату*

Кормиліцина В.П. (Начальник відділу кадрового забезпечення та антикорупційного моніторингу Вищого господарського суду України)  
*Актуальні питання управління персоналом*

Кравченко В.Є. (Заступник голови Господарського суду міста Севастополя)  
*Співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду та керівника апарату*

Кривенко О.М. (Керівник апарату Господарського суду міста Києва)  
*Організація управління персоналом суду*

Кундій Л.П. (Керівник апарату Господарського суду Полтавської області)  
*Впровадження автоматизованої системи документообігу суду – шлях до оптимізації документообігу суду?*

Кухар В.І. (Голова Харківського апеляційного господарського суду)  
*Організаційно-правові аспекти судового адміністрування*

Кучер Н.М. (Керівник апарату господарського суду Івано-Франківської області)  
*Ведення автоматизованої системи документообігу суду*

Лапкін А.В. (К.ю.н., асистент кафедри організації судових та правоохоронних органів Національного університету "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого")  
*Роль голови суду в адмініструванні та організації роботи господарського суду*

Лиманська Л.В. (В.о. керівника апарату Рівненського апеляційного господарського суду)  
*Повноваження апарату суду, співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду, його заступника і керівника апарату, а також органів суддівського самоврядування*

Логоза Т.Б. (Керівник апарату Господарського суду Херсонської області)  
*Адміністративний контроль в діяльності господарських судів*

Малєєва О.В. (Заступник голови Господарського суду Івано-Франківської області)  
*Актуальні питання судової статистики*

Мінаков О.А. (Керівник апарату Господарського суду Одеської області)  
*Законодавчі аспекти правового статусу помічника судді загального суду*

Нарольський М.М. (Начальник управління організаційної роботи Вищого господарського суду України)

*Деякі аспекти планування роботи в господарському суді*

Ніколаєнко Т.Ю. (Керівник апарату Господарського суду Кіровоградської області)

*Управління апаратом суду – основа ефективної діяльності судової системи*

Опанасюк Т.І. (Керівник апарату Господарського суду Рівненської області)

*Організація управління персоналом суду*

Орлова Т.О. (Керівник апарату Господарського суду Луганської області)

*Організація управління персоналом суду*

Плотников І.В. (Керівник апарату Господарського суду Автономної республіки Крим)

*Проблемні питання співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду, його заступника і керівника апарату*

Плотницький Б.Д. (Голова Львівського апеляційного господарського суду)

*Співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду з органом суддівського самоврядування*

Плотницька С.Б. (Заступник керівника апарату Київського апеляційного господарського суду)

*Щодо ефективного планування роботи суду, аналізу запланованих заходів, контролю за їх виконанням*

Погребняк В.Я. (Суддя Вищого господарського суду України, член Ради суддів господарських судів України, член Ради суддів України)

*Участь органів суддівського самоврядування у вирішенні питань призначення суддів на адміністративні посади в судах (на прикладі діяльності Ради суддів господарських судів України)*

Подгурський С.М. (Керівник апарату Одеського апеляційного господарського суду)

*Судове адміністрування: мета та напрямки розвитку*

Полагенько Г.В. (Керівник апарату Господарського суду Чернігівської області)

*Роль керівника апарату в організаційному забезпеченні діяльності суду*

Руденко М.В. (Д.ю.н., професор, завідувач кафедри правосуддя Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна)

*Господарська процесуальна теорія виконавчого провадження як окремий напрямок наукового дослідження у системі права України*

Руденко М.І. (Керівник апарату Господарського суду Сумської області)

*Проблеми адміністративних повноважень в господарському судочинстві за нормами Положення про автоматизовану систему документообігу суду*

Руденко Ю.О. (Керівник апарату Севастопольського апеляційного господарського суду)

*Проблемні питання організації управління персоналом суду*

Рябцева О.В. (Заступник голови Господарського суду Луганської області)

*Про деякі аспекти взаємодії господарського суду та правоохоронних органів*

Самсін І.Л. (Голова Вищої кваліфікаційної комісії суддів України)  
*Судове адміністрування як елемент незалежності судової влади*

Світлик О.М. (Керівник апарату Господарського суду Закарпатської області)  
*Проблемні аспекти збереження роботодавцем основного місця роботи кандидата на посаду судді на період проходження ним спеціальної підготовки*  
Скрипай О.Є. (Керівник апарату Київського апеляційного господарського суду)  
*Співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду і керівника апарату*

Стефаненко В.М. (Керівник апарату Господарського суду міста Севастополя)  
*Питання співвідношення адміністративно-управлінських функцій голови суду і керівника апарату*

Тупицький О.М. (Голова Дніпропетровського апеляційного господарського суду)  
*Основи організації управління персоналом суду та форми контролю голови суду за діяльністю керівника апарату суду*

Удовиченко О.С. (Суддя Вищого господарського суду України, голова Ради суддів господарських судів України)  
*Рада суддів як невід'ємна складова системи судоустрою*

Фортуна Т.Ю. (Керівник апарату Господарського суду Миколаївської області)  
*Дуалістична модель адміністрування судів: проблеми і перспективи*

Хабазня Ю.А. (Заступник голови господарського суду Черкаської області)  
*Окремі питання адміністрування в господарських судах України*

Хомин Х.В. (Заступник керівника апарату Львівського апеляційного господарського суду)  
*Організація управління персоналом суду*

Шабаранська Т.М. (Начальник відділу кадрового забезпечення та антикорупційного моніторингу Львівського апеляційного господарського суду)  
*Ефективне планування роботи суду*

Щербатюк В.Ф. (Начальник історико-бібліотечного відділу Вищого господарського суду України)  
*Організаційні аспекти функціонування бібліотеки господарського суду*

### ***Правовий статус судді господарського суду***

Алеєва І.В. (Суддя Вищого господарського суду України, член Ради суддів України)  
*Незалежність суддів – гарантія конституційного права на судовий захист*

Андрушків Г.З. (Заступник голови господарського суду Тернопільської області)  
*Проблемні питання соціального і правового захисту суддів і членів їх сімей*

Артимович В.М. (Заступник голови господарського суду Львівської області)  
*Соціальні аспекти захисту суддів*

Афанасьєв В.В. (Заступник голови Харківського апеляційного господарського суду)  
*Окремі питання реалізації принципу єдності правового статусу суддів*  
Бандура Л.І. (Заступник голови Одеського апеляційного господарського суду)  
*Правовий захист суддів як фундаментальний принцип правової держави*

Боєва О.С. (Суддя Господарського суду Запорізької області)  
*Суддівська етика – один із засобів підвищення довіри суспільства до органів судової влади*

Бойко Р.В. (Заступник голови Господарського суду міста Києва)  
*Незалежність суддів: вплив правоохоронних органів при вирішенні питання виїмки*

Власов Ю.Л. (Суддя Господарського суду міста Києва, член Ради суддів господарських судів України)  
*Окремі аспекти підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації суддів*

Гудак А.В. (Заступник голови Рівненського апеляційного господарського суду)  
*Правовий статус судді господарського суду*

Долежан В.В. (Д.ю.н., професор кафедри організації судових та правоохоронних органів Національного університету "Одеська юридична академія")  
*Актуальні проблеми суддівської етики*

Ємельянов А.С. (Суддя Вищого господарського суду України, заступник голови Ради суддів господарських судів України)  
*Роль голови суду у процесі притягнення суддів до дисциплінарної відповідальності*

Желік Б.Є. (Голова Господарського суду Чернівецької області)  
*Забезпечення захисту честі та гідності судді як гарантія незалежності судової влади*

Закурін М.К. (Голова Господарського суду Херсонської області)  
*Дисциплінарна відповідальність судді*

Захарова О.С. (К.ю.н., доцент кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка)  
*Підстави дисциплінарної відповідальності суддів*

Карпечкін Т.П. (Заступник голови Господарського суду Київської області)  
*Проблемні аспекти забезпечення незалежності суддів в Україні від тиску в ході судового провадження*

Князьков В.В. (Голова Господарського суду міста Києва)  
*Незалежність суддів: правові аспекти та виклики сьогодення*

Козир Т.П. (Суддя Вищого господарського суду України, секретар Ради суддів України)  
*Професійна етика судді*

Костриця О.О. (Заступник голови Господарського суду Житомирської області)  
*Процесуальні проблеми гарантій незалежності суддів*

Крамар С.І. (Голова Господарського суду Хмельницької області)  
*Медіація – шлях до справедливості у судочинстві*

Логвиненко М.І. (К.ю.н., доцент, заступник декана з наукової роботи юридичного факультету Сумського державного університету)  
*Соціально-правові гарантії діяльності суддів господарського суду – основа якісного судочинства*

Малашкевич С.А. (Заступник голови Донецького апеляційного господарського суду)  
*Правовий статус судді господарського суду*

Марач В.В. (Голова Господарського суду Рівненської області)  
*Морально-етичні норми поведінки судді як передумова справедливого судочинства*

Морцагіна Н.С. (Заступник голови Господарського суду Донецької області)  
*Регулювання професійної діяльності судді*

Немченко О.І. (Голова Господарського суду Запорізької області)  
*Безпека суддів як запорука їх незалежності*

Овчаренко О.М. (К.ю.н., асистент кафедри організації судових та правоохоронних органів Національного університету "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого")  
*До питання визначення ознак порушення присяги судді*

Парусніков Ю.Б. (Заступник голови Дніпропетровського апеляційного господарського суду)  
*Незалежність суддів*

Подцерковний О.П. (Завідувач кафедри господарського права і процесу Національного університету "Одеська юридична академія", д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України)  
*Чинний порядок звільнення суддів за порушення присяги – основна загроза незалежності судової гілки влади в Україні*

Фесюра М.В. (Заступник голови Господарського суду Чернігівської області)  
*Соціальне страхування судді як одна з гарантій його незалежності*

Ціленко В.А. (Голова Господарського суду Полтавської області)  
*Ключові положення законів та норм, які регулюють професійну поведінку суддів*

Шестак В.І. (Голова Господарського суду Чернігівської області)  
*Правові аспекти ефективної реалізації незалежності суддів в Україні*

Шилова Н.В. (Начальник відділу кадрової роботи та державної служби Севастопольського апеляційного господарського суду)  
*Соціальне забезпечення суддів та працівників апаратів судів*

Шукліна Н.Г. (Професор, к.ю.н., т.в.о. ректора Національної школи суддів України, проректор з науково-дослідної роботи)  
*Професійний розвиток судді. Виклики сьогодення*

Шум М.С. (Голова Господарського суду Волинської області)  
*Етичні засади поведінки суддів*

Якимчук Л.М. (Заступник голови Господарського суду Закарпатської області)  
*Проблемні питання дисциплінарної відповідальності суддів та шляхи їх вирішення*